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kriterium  známka 
Typ BP Jedná se o rešeršní práci, jejíž druhá verze byla posuzována pro obhajobu 

v podzimním termínu 2018.  
 

Náročnost a 
formulace cílů  

Cílem práce bylo cit: „Shrnout informace o stabilních izotopech a dokázat, 
zda jsou věrohodným ukazatelem zdroje dusíku v daném místě“. Cíl práce je 
opět chybně zařazen v  informačně málo obsažném abstraktu práce. 

 

Presentace dat Grafické zpracování dat je omezeno na tři obrázky. První dva jsou převzaté 
z literatury. U třetího, který zobrazuje data z vlastního zpracování, chybí 
jednotky osy Y.  

 

Logika textu a 
formální úprava 

V práci je citováno 13 českých a 47 cizojazyčných prací z databáze WoS. 
Úvodní čtyři kapitoly, převážně čerpající z českých pramenů, sice stručně ale 
více méně správně, shrnují obecné informace o atmosférické depozici 
obecně, poté dusíku a její kvantifikaci v ČR a metriku izotopů dusíku. 
Těžiště práce tkví v  kapitole páté, o rozsahu 14 stran, nazvané trochu 
zvláštně „Empirické studie“. V podkapitolách „Voda“, „Lesy a ovzduší“ a 
„Půda, mechy a lišejníky“, autorka shrnuje informace ze studií, využívající 
izotopy dusíku ve výše uvedených složkách životného prostředí. Kapitola 
šestá, „Doporučení“, slibuje obsahovat doporučení, ale opět se jedná spíše o 
výpis poznatků a obecných tvrzení o měření atmosférické depozice dusíku 
v ČR, jejich výhodách a limitech. Věta cit: „Řešení současného stavu, podle 
mého doporučení, by mohlo spočívat ve využití stabilních izotopů“ nedává 
nijaké konkrétní doporučení co a jak by se mělo měřit, abychom získali 
přesnější informace o atmosférické depozici dusíku. Poslední kapitola, 
„Závěr“, opět uvádí obecné poznatky o důležitosti atmosférické depozice 
dusíku, přičemž v posledním odstavci pak konstatuje, že cíl práce je možno 
považovat za splněný. Nicméně, jaká je souvislost splnění cíle práce, kterým 
by měl být jakési doporučení co a jak měřit, s fakty uvedenými v páté 
kapitole není vůbec jasné. Jak se třeba v doporučení odráží fakta 
z podkapitoly o lišejnících? 

 

Vlastní přínos Je zřejmé, že autorka pročetla dostatečný počet vhodných článků, ale jejich 
hlubší analýza je nad její síly takže výsledný text je povětšinou pouhý výpis 
poznatků z citovaných studií. 

 

výsledná 
známka 

I přes výše uvedené nedostatky, práce splňuje minimální požadavky kladené 
na bakalářskou práci a doporučuji jako podklad k udělení bakalářského 
titulu. 
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